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SINTESI QUESTIONARI



SCUOLA ____________________________________

CLASSE 3 4 5

numero iscritti a mensa

numero questionari

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 

SI

NO

A VOLTE 

Se NO, perché?

 SI 

NO

Se SI, perché? 

 PANE

FRUTTA  

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 

 SI 

NO 

A VOLTE 

 Se NO, perché?

   SI 

NO 

   Se NO, perché? 

SI

NO 

Se SI, scrivi chi ti aiuta

QUESTIONARIO ALUNNI

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ?

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ?

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?



SCUOLA 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT

numero iscritti a mensa 23 22 21 66 37 42 24 103 23 20 14 57 50 52 49 151 21 24 23 68 24 16 26 66

numero questionari 19 21 19 59 33 40 24 97 21 19 12 52 47 48 45 140 21 22 20 63 24 12 25 61

% risposte 82,6% 95,5% 90,5% 89,4% 89,2% 95,2% 100,0% 94,2% 91,3% 95,0% 85,7% 91,2% 94,0% 92,3% 91,8% 92,7% 100,0% 91,7% 87,0% 92,6% 100,0% 75,0% 96,2% 92,4%

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 
 SI 18 12 8 38 14 14 8 36 0 0 0 0 21 16 11 48 3 3 2 2 3 7

NO 1 1 2 1 4 6 11 5 13 1 19 3 6 13 22 4 6 3 13 6 4 7 17
A VOLTE 1 8 10 19 18 22 10 50 16 6 11 33 23 26 21 70 17 16 14 47 16 6 15 37

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?

 SI 18 19 18 55 30 36 19 85 19 12 11 42 44 45 30 119 15 10 15 40 21 11 20 52
NO 1 2 1 4 3 4 5 12 2 7 1 10 3 3 15 21 6 12 5 23 3 1 5 9

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ?
 PANE 9 6 4 19 22 18 11 51 18 11 4 33 22 28 24 74 12 10 16 38 11 6 9 26

FRUTTA  10 15 15 40 15 24 8 47 2 2 7 11 25 17 14 56 7 10 3 20 15 4 13 32

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 
 SI 9 18 14 41 24 27 13 64 10 6 7 23 25 35 17 77 7 10 14 31 13 11 11 35
NO 1 4 5 3 2 6 11 3 4 1 8 4 4 12 20 4 5 1 10 2 1 3 6
A VOLTE 10 2 1 13 6 11 2 19 8 8 4 20 17 9 14 40 10 6 4 20 7 11 18

0
5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ? 0
 SI 16 19 16 51 32 33 11 76 17 12 11 40 38 41 26 105 15 11 14 40 20 10 19 49
NO 3 2 3 8 1 7 11 19 4 6 1 11 9 7 16 32 6 11 5 22 4 1 6 11

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?
SI 9 4 4 17 5 11 2 18 18 2 0 20 14 8 5 27 1 2 2 5 9 1 1 11
NO 10 17 15 42 28 29 22 79 3 18 12 33 33 40 37 110 20 20 18 58 15 10 24 49

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 

Se NO, perché? mi dimentico non avanzo non avanzo mangio tutto l'ho perso

non lo trovo più mangio ciò che mi piace mi dimentico inutile mangio tutto

mangio tutto è inutile la mamma non vuole butto a scuola non prendo pane e frutta

è ingombrante non prendo né pane né frutta non serve

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?

Se SI, perché? imparo a riciclare non spreco ( 64) non si butta il cibo perché diminuiscono i rifiuti per evitare lo spreco riciclo quindi non spreco

per non sprecare utile da trasportare (7) non spreco i nostri genitori pagano riciclo

igienico per non sprecare il cibo non si sprecano i soldi dei genitori

a favore dell'ambiente la frutta non è impachettata

porto a casa

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 

 Se NO, perché? si sporca mangio tutto mangio tutto non porto a casa niente

mi dimentico non uso non li porto

non porto via niente mi dà fastidio nella cartella lo odio

lo dimentico lo dimentico

fa perdere tempo non uso

li mangiucchio e poi li butto

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ?

   Se NO, perché? fa pesare lo zaino inutile non lo uso, mi impiccia è ingombrante inutile

mi fa perdere tempo ingombrante non serve non so cosa farmene scomodo non prendo frutta e pane

è inutile dà fastidio occupa posto è un peso inutile noioso noioso

non mangio pane né frutta è scomodo ingombra scomodo

non serve mangio tutto

si può tenere in tasca

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?

Se SI, scrivi chi ti aiuta mamma genitori genitori genitori genitori

maestre compagni famiglia maestri maestra

sorella insegnanti amica

compagni nonna

lo dimentico

ACQUANERA

I.C. COMO ALBATE I.C. COMO BORGOVICO

SINIGAGLIA PERTI TAVERNOLA MUGGIO' IV NOVEMBRE

si perché se non lo mangio io lo 

mangia qualcun altro

è troppo poco il cibo per 

portarlo a casa



SCUOLA 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT

numero iscritti a mensa 71 45 67 183 25 23 48 96 16 19 21 56 4 8 7 19 40 32 26 98 20 12 31 63

numero questionari 65 44 64 173 24 22 47 93 16 18 20 54 4 7 7 18 39 32 22 93 19 7 28 54

% risposte 91,5% 97,8% 95,5% 94,5% 96,0% 95,7% 97,9% 96,9% 100,0% 94,7% 95,2% 96,4% 100,0% 87,5% 100,0% 94,7% 97,5% 100,0% 84,6% 94,9% 95,0% 58,3% 90,3% 85,7%

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 
 SI 5 4 5 14 23 8 19 50 4 6 2 12 1 4 4 9 18 9 2 29 4 4 8
NO 25 23 15 63 8 8 2 4 4 10 1 1 2 5 8 5 18 2 6 12 20
A VOLTE 35 17 44 96 1 14 20 35 9 8 14 31 2 3 2 7 16 15 15 46 13 1 13 27

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?

 SI 42 27 44 113 24 19 32 75 12 15 27 3 6 6 15 37 26 15 78 13 6 10 29
NO 23 17 20 60 3 15 18 4 3 6 13 1 1 1 3 2 6 7 15 6 1 18 25

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ?
 PANE 17 21 21 59 6 9 19 34 10 14 13 37 3 3 4 10 31 18 9 58 15 5 17 37
FRUTTA  37 2 38 77 18 13 22 53 4 4 6 14 4 3 7 11 9 7 27 3 2 8 13

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 

 SI 19 15 23 57 13 14 27 54 8 13 21 3 3 6 25 20 10 55 12 2 16 30

NO 27 20 16 63 3 3 11 17 4 4 0 2 4 4 10 3 5 8

A VOLTE 19 7 23 49 8 5 9 22 8 1 9 4 4 12 8 8 28 4 5 7 16

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ?

 SI 40 15 38 93 24 15 34 73 13 14 14 41 4 6 7 17 34 23 16 73 16 4 7 27

NO 25 29 25 79 7 12 19 3 3 6 12 1 1 5 9 6 20 3 3 21 27

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?
SI 11 1 8 20 5 1 4 10 1 3 1 5 1 2 3 7 3 10 3 4 7

NO 54 43 55 152 19 21 43 83 15 15 19 49 3 5 7 15 32 29 22 83 3 3 21 27

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 

Se NO, perché? non serve non mi piace la frutta scomodo non mi sevre non mi serve 

l'ho perso l'ho perso non prendo pane e frutta non è stato dato mangio tutto mamma butta tutto

il cibo non è di qualità dimentico di portarlo non mi serve inutile lo dimentico

mi dimentico mangio tutto mangio tutto non lo porto non è utilie

non ho ricevuto il sacchetto non serve scomodo

non è buona la frutta lo dimentico

mangio sempre tutto ( 29)

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?

Se SI, perché? si porta a casa il cibo per non sprecare perché non spreco cibo

perché non lo riutilizzo

non si spreca non si butta il cibo per conservare perché i genitori pagano 

non fa seccare il pane portiamo gli avanzi a casa comodo

si fa assaggiare ai genitori per non sporcare i libri ci sono i poveri

posso metterci tutto per risparmiare buon contenitore

è comodo la mensa la paghiamo

non sporco la cartelle

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 

 Se NO, perché? non serve nel sacchetto si rovinano non mi và dà fastidio non ricordo

non porto cibo a casa non mi interessa mangio tutto non è bello riciclare

lo uso poco non mi piace riciclare non lo uso

la frutta è pessima non porto via 

il cibo non è di qualità

il cibo marcisce

non voglio mischiare il cibo

a casa ho tutto

mangio tutto a scuola ( 26)

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ?

   Se NO, perché? perché la frutta è scadente lo dimentico scomodo perché è inutile e scomodo 

è inutile è inutile non è comodo mangio tutto portarlo a mensa

ci sono gli zaini per questo non è alla moda mangio tutto non mi serve

è scomodo occupa spazio mi annoia

non lo uso è faticoso non so dove metetrlo ingombrante

è ingombrante è scomodo mi infastidisce inutile

l'ho perso non mi piace non ho voglia

non mi piace il cibo puzza non mi piace

la frutta diventa molle ho paura che me lo rubano metto in tasca

il pane diventa duro non uso

il pane diventa morbido brutto colore

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?

Se SI, scrivi chi ti aiuta nonna mamma e papà genitori mamma mamma mamma

mamma e papà maestra compagni compagni nonna amica

fratello famiglia maestra

avanzo altri cibi che non posso 

per riciclare li mangio a casa

I.C. COMO CENTRO CITTA' I.C. COMONORD

FIUME XX SETTEMBRE VIGANO' P.CHIASSO MOGNANO M.OLIMPINO

non mi piace la frutta

posso consumare il cibo in altri 

non si spreca il cibo per spreco e riciclo non spreco



SCUOLA 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT

numero iscritti a mensa 19 31 24 74 14 23 16 53 55 39 42 136 18 17 17 52

numero questionari 19 22 21 62 14 22 14 50 48 36 38 122 18 17 16 51

% risposte 100,0% 71,0% 87,5% 83,8% 100,0% 95,7% 87,5% 94,3% 87,3% 92,3% 90,5% 89,7% 100,0% 100,0% 94,1% 98,1%

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 
 SI 13 2 4 19 5 14 1 20 10 4 3 17 4 4 1 9

NO 3 8 3 14 1 3 5 9 12 17 22 51 7 9 10 26

A VOLTE 3 12 14 29 8 6 8 22 26 15 13 54 7 4 6 17

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?
 SI 17 1 11 29 13 20 8 41 41 26 28 95 10 8 5 23

NO 2 21 10 33 1 3 6 10 7 10 10 27 8 9 10 27

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ?
 PANE 5 15 8 28 7 4 8 19 36 10 16 62 8 10 6 24

FRUTTA  9 4 12 25 6 19 5 30 10 16 9 35 5 4 2 11

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 
 SI 15 8 11 34 1 13 5 19 24 14 12 50 6 6 1 13

NO 8 3 11 3 3 3 9 7 12 17 36 8 5 11 24

A VOLTE 4 6 7 17 9 6 6 21 17 10 9 36 4 4 4 12

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ?
 SI 17 3 7 27 12 18 7 37 34 23 22 79 11 6 3 20

NO 1 19 13 33 1 4 7 12 14 13 16 43 7 10 11 28

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?
SI 5 5 2 2 0 4 12 2 1 15 1 1

NO 14 22 21 57 12 20 14 46 36 34 37 107 17 16 16 49

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 
Se NO, perché? non lo trovo più mangio tutto lo dimentico non mi interessa

uso il sacchetto del pane lo dimentico mangio tutto non serve
buttato è noioso inutile mi dimentico
inutile si sporca non li riutilizzo
mangio tutto non lo usa nessuno non è utile
lo dimentico la frutta si rovina
non mi piace il cibo abbiamo la compostiera

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ? non si spreca il cibo
Se SI, perché? 

mantiene il cibo

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 
 Se NO, perché? non è buono li mangio non porto a casa nulla mangio tutto

non porto niente non sono in buone condizioni non uso il sacchetto è inutile
è fastidioso non so come fare non li vogliamo

non li porto a casa

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ?
   Se NO, perché? ingombrante

scomodo è un peso, ingombrante è scomodo non mi piace
non ha senso non mi piace non porto a casa nulla il cibo a casa ce l'ho
non è igienico non lo uso

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?
Se SI, scrivi chi ti aiuta mamma mamma la mamma famiglia

papà la famiglia
la maestra
gli amici

non spreco cibo non si spreca cibo non spreco

I.C. COMO PRESTINO I.C. COMO LAGO

BRECCIA PRESTINO BRAMBILLA CIVIGLIO

non mi piace

butto gli avanzi lo dimentico noioso

porto a casa il cibo buon contenitore



SCUOLA 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT 3 4 5 TOT

numero iscritti a mensa 32 38 43 113 37 23 29 89 12 10 4 26 26 37 32 95

numero questionari 31 36 36 103 33 22 25 80 9 10 4 23 25 35 29 89

% risposte 96,9% 94,7% 83,7% 91,2% 89,2% 95,7% 86,2% 89,9% 75,0% 100,0% 100,0% 88,5% 96,2% 94,6% 90,6% 93,7%

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 
 SI 12 18 3 33 3 4 3 10 3 5 1 9 18 4 9 31
NO 4 8 19 31 7 2 5 14 3 0 1 4 11 1 12
A VOLTE 15 10 14 39 23 16 17 56 3 4 2 9 7 20 19 46

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?
 SI 20 29 14 63 29 17 13 59 9 9 4 22 23 21 26 70
NO 11 7 22 40 4 5 12 21 1 1 2 14 3 19

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ?
 PANE 18 22 16 56 20 14 15 49 8 7 3 18 5 18 8 31

FRUTTA  17 14 16 47 13 9 6 28 1 1 1 3 20 12 19 51

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 
 SI 19 18 9 46 16 8 9 33 1 6 4 11 15 18 22 55
NO 2 8 21 31 9 5 7 21 3 1 4 6 1 7

A VOLTE 10 10 3 23 8 9 9 26 5 3 8 10 10 6 26
0 0 0 0

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ? 0 0 0 0

 SI 26 30 10 66 23 15 13 51 8 8 3 19 25 20 24 69

NO 5 6 26 37 10 7 12 29 1 3 1 5 15 5 20

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?
SI 6 6 3 15 9 5 2 16 3 1 4 1 4 2 7
NO 25 30 33 88 24 17 23 64 6 9 4 19 24 31 27 82

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 
Se NO, perché? mangio tutto scomodo mangio tutto non mangio pane e frutta

 butto il cibo non piace no perché la mamma l'ha buttato
non serve a niente dimentico no perché a casa il cibo si butta

mangio tutto
troppo grande
non serve
puzza
la frutta marcisce

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?
Se SI, perché? per non sprecare non spreco per ridurre lo spreco

 mangio a casa per trasportare il cibo non si spreca cibo perché è utile non sprecare

riciclo per non inquinare perché lo mangiano i genitori a cena

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 
 Se NO, perché?  la mamma li butta non mi interessa

ho il frigorifero pieno non piace
il cibo non è buono ingombrante

butto
non mi manca il cibo
mi dimentico
il cibo marcisce

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ?
   Se NO, perché? è noioso

non è igienico mi dimentico è scomodo non mi serve
non mi servono gli avanzi a casa non piace non mi serve : mangio tutto è un peso nella cartella
è ingombrante è scomodo è ingombrante
non mi piace il cibo non stà nello zaino
è inutile fastidioso

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?
Se SI, scrivi chi ti aiuta mamma genitori maestra maestra

zia maestra fratelli genitori
compagni compagni mamma fratello
nonna

I.C. COMO REBBIO I.C. COMO LORA LIPOMO

GIUSSANI CUZZI LORA MONTELUNGO

preferisco dare il cibo ai compagni

è brutto mi annoio non mi piace

non si spreca cibo

aiuta la fame nel mondo

quello che non viene consumato a mensa lo 

mangio a casa



III IV V TOT

numero iscritti a mensa 567 533 564 1664

numero questionari 529 492 516 1537

% risposte 93,3% 92,3% 91,5% 92,4%

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 
 SI 178 130 94 402 26,2%

NO 91 133 142 366 23,8%

A VOLTE 259 229 282 770 50,1%

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?

 SI 440 363 329 1132 73,6%

NO 89 130 172 391 25,4%

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ?

 PANE 283 249 231 763 49,6%

FRUTTA  228 185 214 627 40,8%

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 
 SI 265 265 225 755 49,1%

NO 83 96 126 305 19,8%

A VOLTE 176 124 127 427 27,8%

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ?
 SI 425 326 302 1053 68,5%

NO 102 163 203 468 30,4%

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?

SI 123 58 39 220 14,3%

NO 393 429 470 1292 84,1%

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ?

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 

SINTESI GENERALE ALUNNI

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 

440 
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520 

540 

560 

580 

classe III classe IV classe V 

numero iscritti a mensa numero questionari 

0 

50 
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classe III classe IV classe V 

 SI 

NO 

A VOLTE  
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50 
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classe III classe IV classe V 

 PANE FRUTTA   

0 

50 

100 

150 

200 

250 

300 

classe III classe IV classe V 

 SI  NO  A VOLTE  



classe III classe IV classe V TOT

numero iscritti a mensa 567 533 564 1664

numero questionari 529 492 516 1537

% risposte 93,3% 92,3% 91,5% 92,4%

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? classe III classe IV classe V TOT

 SI 178 130 94 402 26,2%

NO 91 133 142 366 23,8%

A VOLTE 259 229 282 770 50,1%

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ? classe III classe IV classe V TOT

 SI 440 363 329 1132 73,6%

NO 89 130 172 391 25,4%

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ? classe III classe IV classe V TOT

 PANE 283 249 231 763 49,6%

FRUTTA  228 185 214 627 40,8%

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? classe III classe IV classe V TOT

 SI 265 265 225 755 49,1%

NO 83 96 126 305 19,8%

A VOLTE 176 124 127 427 27,8%

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ? classe III classe IV classe V TOT

 SI 425 326 302 1053 68,5%

NO 102 163 203 468 30,4%

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ? classe III classe IV classe V TOT

SI 123 58 39 220 14,3%

NO 393 429 470 1292 84,1%

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 

SINTESI GENERALE ALUNNI

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ?

440 

460 

480 

500 

520 

540 

560 

580 

classe III classe IV classe V 

numero iscritti a mensa numero questionari 

0 

50 
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300 

classe III classe IV classe V 

 SI 

NO 

A VOLTE  
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100 
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200 
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classe III classe IV classe V 

 PANE FRUTTA   

0 

50 

100 

150 

200 

250 

300 

classe III classe IV classe V 

 SI  NO  A VOLTE  



ISTITUTO COMPRENSIVO
COMO 

ALBATE

COMO 

BORGO VICO

COMO 

CENTRO 

CITTA'

COMO 

NORD

COMO 

PRESTINO

COMO 

LAGO

COMO 

REBBIO

 COMO 

LORA

TOTALE 

GENERALE

numero iscritti a mensa 226 285 335 180 127 188 202 121 1664

numero questionari 208 264 320 165 112 173 183 112 1537

% risposte 92,0% 92,6% 95,5% 91,7% 88,2% 92,0% 90,6% 92,6% 92,4%

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 

 SI 74 58 76 46 39 26 43 40 402

NO 32 52 81 40 23 77 45 16 366

A VOLTE 102 154 162 80 51 71 95 55 770

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?

 SI 182 211 215 122 70 118 122 92 1132

NO 26 53 91 43 43 54 61 20 391

3 COSA PORTI A CASA PIU’ SPESSO ?

 PANE 103 138 130 105 47 86 105 49 763

FRUTTA  98 108 144 47 55 46 75 54 627

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 

 SI 128 143 132 91 53 63 79 66 755

NO 24 36 84 18 20 60 52 11 305

A VOLTE 52 78 80 48 38 48 49 34 427

5 TI PIACE USARE  IL SACCHETTO ANTISPRECO  ?

 SI 167 194 207 117 64 99 117 88 1053

NO 38 65 110 48 45 71 66 25 468

6 QUALCUNO TI AIUTA NELL’USO DEL SACCHETTO ?

SI 55 43 35 20 9 16 31 11 220

NO 154 217 284 125 103 156 152 101 1292

1 UTILIZZI IL  SACCHETTO ANTISPRECO ? 

SINTESI ALUNNI  PER ISTITUTI COMPRENSIVI 

2 RITIENI CHE IL SACCHETTO ANTISPRECO SIA UTILE ?

4 RICICLI GLI AVANZI PORTATI A CASA ? 
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 SI NO A VOLTE  
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COMO ALBATE  COMO LORA COMO       
BORGO VICO 

COMO LAGO COMO    
CENTRO CITTA' 

COMO REBBIO COMO 
PRESTINO 

COMO NORD 

 SI  NO 
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0,5 

0,6 

0,7 

COMO ALBATE COMO NORD  COMO LORA COMO LAGO COMO    
CENTRO CITTA' 

COMO 
PRESTINO 

COMO       
BORGO VICO 

COMO REBBIO 

 SI  NO  A VOLTE  


